

要闻

部分地区农村出现医保“退保潮”？国家医保局回应

截至目前,全国大部分地区已经完成城乡居民医保费用集中征缴工作。近日,有人称,我国城乡居民医保参保人数近年来持续下降。国家医保局回应农村出现“退保潮”:这种说法不准确。

实际上,我国基本医保参保覆盖面稳定在95%以上,参保质量持续提升。相关数据近年来有轻微波动,主要是两方面原因造成的。一是参保数据治理。自2022年起,医保部门以全国统一医保信息平台上

线为契机,连续两年清理居民医保跨省和省内重复参保数据共5600万。这是居民医保参保数据出现波动的最主要原因。二是参保结构优化。由于大学生毕业就业等新增就业因素,部分原来参加居民医保的群众转为参加职工医保,2020年至2023年,每年都有500万至800万参保人由参加居民医保转为参加职工医保,造成了居民医保人数和职工医保人数此消彼长。

据新华社

社会

一年狂卖30亿元 甘肃麻辣烫“灵魂伴侣”火了



图据视觉中国

随着“甘肃麻辣烫”持续火爆,作为甘肃麻辣烫“灵魂伴侣”的宽粉等优质农产品,销量也跟着大幅增加。连日来,甘肃省定西市各宽粉生产企业抓生产、赶订单,把定西宽粉源源不断发往全国各地。

据定西市安定区岷口镇一家宽粉企业透露,3月10日以来,这家企业的线下体验馆和各电商平台订单不断,销量大幅增加。

而在另一家宽粉生产企业,同样也在加班加点赶订单,虽然企业

每天生产10多个小时,但是仍然满足不了市场需求。据了解,当地企业生产宽粉的原料都是定西自产的马铃薯精淀粉,定西市光照充足,昼夜温差大,这里生产的马铃薯淀粉特别适合做粉类产品。为了充分利用这一优势,当地持续引进新技术,培育壮大以马铃薯为主的宽粉加工产业。2023年,定西全市宽粉生产主体达到120家,产能超过20万吨,销售额突破30亿元。

据央视财经

67岁老人讨薪未果被打折肋骨 凶手保释后持刀恐吓？

近日,网民“甜甜圈”发布“67岁老人讨薪被打”图文信息,引发网民广泛关注。

黑龙江省齐齐哈尔市依安县公安局开展相关核查工作后发布通报称,张某清(男,案发时59岁)与于某山(“甜甜圈”爷爷,案发时63岁)系同乡雇佣关系。2023年4月20日因张某清对雇工于某山的工作不满,引发双方在电话中相互辱骂。随后,张某清找到于某山,对其拳脚殴打。

2023年4月25日,依安县公安局依法对打人者张某清行政拘留十

五日,分别给予双方当事人行政处罚。于某山最终被鉴定为轻伤二级,公安机关依据全案证据材料,于鉴定意见出具当日即对张某清采取刑事强制措施。

经反复调查核实,本案系因民间纠纷引起的偶发案件,网民“甜甜圈”所称“拽上车被两人殴打”“蒙头施暴”“腹部被利器划伤”等情节与事实不符,案件起因并非讨薪,于某山受伤配图非该案照片,案发后不存在张某清对于某山威胁恐吓行为。

据红星新闻、依安公安

浙江

雨水强势登场 强对流天气一触即发

3月25日,浙江天气回暖达到顶峰,雨水强势登场。由于冷空气南下,强对流天气一触即发。

浙江省气象台表示,明天早晨将迎来冷空气过后,气温的最低点。比如杭州主城区最低气温9℃,不过白天最高气温将很快回升到20℃以上。

这股冷空气过后,本周后期我省天气模式转为晴雨相间。几轮降水过程的夹缝中,都会闪现有阳光的晴好天气。3月28日这天气温“最春天”,气温在14-22℃。只可惜到29日气温再次“放纵”,杭州最高气温再次蹿到25℃以上。

气象部门提醒,初春季节冷暖气流活跃,易出现雷雨天气,请注意防范雷电、短时强降雨等局部强对流天气对城市运行和农业生产等的不利影响;未来七天气温起伏较大,请及时增减衣物,注意身体保健。

据潮新闻

杭州机场 新增多条直飞航线

据悉,3月31日起,杭州机场航班换季,开始执行2024年夏秋季航班计划。

换季后,杭州机场新增加密一批航班,计划航班量同比2023年夏秋航季增长10%,高峰日航班量有望超1000架次。

根据夏秋航季航班计划,杭州机场共有运营的航空公司65家,通航点165个,较上个航季新增青海德令哈、山西大同、菲律宾卡利博等国内外航点。

针对国内航班,对比上一年冬春航季,杭州机场不断加密京津冀、粤港澳、成渝地区重点城市航班密度,杭州至北京、广州、深圳的航班量日均超30班。

此外,热点城市航线频次稳步提升,往返西安、昆明、哈尔滨、贵阳、长春、海口、青岛、大连等地航班增量明显。

随着中国免签“朋友圈”的扩大,出行需求进一步释放。杭州机场将持续加密新加坡、曼谷、亚庇、普吉等免签地旅游航线,同时还计划新增泰国清迈、清莱、菲律宾卡利博、越南富国岛等地的直达航线。

据浙江在线

一句话新闻

记者近日从工业和信息化部了解到,1—2月份,我国通信业整体平稳,电信业务总量保持两位数增长。我国5G用户规模占比近一半,千兆用户占比超过四分之一,我国三家基础电信企业累计完成业务收入2923亿元,同比增长4.3%。

据央视新闻

3月25日,亚洲第一深水导管架“海基二号”在珠江口盆地海域成功滑移下水,创造了下水重量、作业水深等多项亚洲纪录,接下来,“海基二号”将继续进行导管架注水扶正等施工作业。

据央视新闻

3月25日,随着全红婵夺得女子单人10米台金牌,2024年跳水世界杯柏林站比赛全部结束,中国跳水队在参加的四个单人项目上全部夺得冠军,在女子单人10米台决赛中,全红婵的第4跳207C拿到了99.00分的满分,最终以432.80分获得冠军。

据人民网

记者3月25日从外交部领事司获悉,近期,海地局势持续紧张,外交部启动领事保护应急机制,全力保护在海中国公民安全并协助他们安全转移撤离,目前,24名有意愿撤离的中国公民已从海地安全撤至多米尼加。

据新华社

国务院台办发言人陈斌华25日表示,马英九先生将率台湾青年于4月1日至11日到广东、陕西、北京等地寻根、交流,参加“甲辰(2024)年清明公祭轩辕黄帝典礼”等活动并参访,以促进包括两岸青年交流在内的两岸各领域交流合作。

据新华社

国家体育总局日前发布数据显示,截至2023年底,我国共有体育场地459.27万个,体育场地面积40.71亿平方米,人均体育场地面积2.89平方米,提前实现了《“十四五”体育发展规划》中提出的2.6平方米的人均体育场地面积目标。

据新华社

日前,猫眼专业版数据显示,演员沈腾主演电影票房超334.95亿元,成为中国影史主演电影票房最高男演员,沈腾也同时成为中国影史票房最高主演,

据浙江在线